

**Knjižnica presv. Srca. Zv. 1.**

Cena 30 vin.

**Posvetitev družin presv.  
Srcu Jesusovemu.**



Z dovoljenjem preč. lav. knezoškofijstva v Mariboru  
dne 17. avgusta 1918, šte. 3596.

Izdalo  
uredništvo »Glasnika najsv. Src.«

**Maribor, 1918.**

Tisk in založba tiskarne sv. Cirila.

Na mnogostranske želje smo se odločili, začeti izdajati vrsto nabožnih spisov pod skupnim naslovom „Knjižnica presv. Srca“. Za majhen denar dobijo čitatelji posamezne zvezke, ki bodo obsegali nabožne članke, pa tudi poučne, zlasti v obrambo sv. vere, in zabavne a seveda v verskem duhu.

Deloma bodo v tej zbirki ponatisi iz „Glasnika“, ker se v listu članki izgubijo in pozabijo, v posebnih knjižicah pa bolj ohranijo svojo vrednost.

Namen knjižnice je, pridobivati srca dragih rojakov za božje Srce, v katerem je naša pomoč in naša sreča za čas in večnost.

Uredništvo „Glasnika“  
in



Knjižnice presv. Srca“.



## **Posvečenje družin presv. Srcu Jezusovemu.**

L. 1917 je preteklo 25 let, odkar so sv. oče Leon XIII. slavnega spomina za celi katoliški svet vpeljali občno družbo krščanskih družin v čast sv. Družini Nazareški. Zgodilo se je to z apostolskim pismom z dne 14. jun. 1892. Družba sv. Družine se je kmalu razširila po vseh katoliških krajih. V lavantinski škofiji je bila vpeljana dne 10. marca 1894 in šteje sedaj 31.106 družin s 152.546 člani. Prelepa družba ima namen, da se nje udje posveté sv. Družini in se v svojem vsakdanjem življenju ravnajo po vzgledu najsvetejše družine Nazareške. V ta namen opravljajo dan za dnevom pred podobo sv. Družine posebno molitev. Veliko dobrega je dosegla ta važna družba in premnogo družin je poživila in utrdila znova v krščanskem duhu.

Sedanji brezverski čas silno škoduje družinskemu življenju. V nekaterih državah so pogubne postave o ločitvi zakona močno razrahljale družinske vezi in nebroj družin pahnile v pogubo. Te vezi pa razrahljava tudi velika verska mlačnost mnogih družin. Maloverni stariši nimajo smisla za pravo krščansko odgojo otrok, mnogi sploh ne marajo otrok. Vsled tega že močno hira človeška družba. Sedanja grozna svetovna vojska je tudi brez števila družin pahnila v največjo bedo in nesrečo; deloma vsled tega, ker so bili očetje in sinovi pobiti v vojski in so člani družin našli smrt v strašnih begih pred sovražniki, deloma pa tudi zavoljo nezvestobe doma ostalih žen. Še le po vojski bomo v svojo grozo spoznali, koliko družin je postalo nesrečnih.

Eno najbolj hvaležnih del sedanjega časa je zato delo za prerojenje naših družin v duhu sv. Družine Nazareške. Več žive katoliške vere je treba premnogim družinam. Kaj pa je vera? je nekoč vprašal pobožen mož, ki si je sam odgovoril: Vera ni nič drugega

kot Kristus v našem življenju. Da pa Kristus zavlada v naših družinah s svojimi božjimi zapovedmi in zveličanskimi nauki, to hoče doseči v današnjih časih nova pobožnost do presv. Srca Jezusovega in to tudi v resnici doseza. Najmlajša pobožnost božjega Srca za prerojenje družin se imenuje: Posvečenje družin presv. Srcu Jezusovemu. Slovensko ljudstvo jo je spoznalo še le zadnji čas. Pričujoči 1. zvezek „Knjižnice presv. Srca Jezusovega“ pa jo naj udomači v vseh slovenskih družinah.

Kako se vrši pobožnost posvečenja družin presv. Srcu Jezusovemu?

1. Družina si omisli kip ali podobo presv. Srca. Podoba bodi lepa in se umesti na najodličnejšem mestu v hiši. Križ seveda ostane, kjer je bil. Navadno ga imajo naše hiše v kotu za mizo. Podoba božjega Srca pa lahko zavzame prostor na srednji steni med oknoma, kjer naj ima svoj prestol

božje Srce v hiši, da ga vsak, ki vstopi, takoj ugleda in na prvi hip spozna, da v hiši kraljuje presv. Srce Jezusovo.

2. Pred to podobo se družina posveti na slovesen način božjemu Srcu! Izbere se v ta namen kak znamenit dan: praznik Srca Jezusovega, prvi petek v mesecu, novo leto ali godovni dan hišnega gospodarja ali gospodinje. Ta dan je za družino velik praznik. Zato vsi člani družine prejmejo sv. zakramente. Podoba Srca Jezusovega se najlepše okraši, prižgejo se sveče in vsa družina se ob določeni uri zbere pred podobo. Duhovnik blagoslovi kip ali podobo božjega Srca Jezusovega. Nato moli z vso družino posvetilno molitev. V posebnem zapisniku zabeleži družino in dan posvečenja. Vsi udje družine se v njem lastnoročno podpišejo. V razsežnih župnijah pa ni mogoče, da bi prišel v vsako družino duhovnik, zato lahko posvečenje izvrši družina sama, posvetilno molitev pa moli naprej hišni gospodar. Podoba mora biti seveda že prej blagoslovljena po duhovniku. Dan posvečenja se v tem slučaju naznani do-

mačemu dušnemu pastirju in se mu izroči zapisnik vseh udov družine, ki so se posvetili božjemu Srcu. Tudi družina sama si dan posvetitve vestno zabeleži, da nikdar ne bo pozabila nanj.

Ako hoče družina, da bo v nje sredini kraljevalo božje Srce, jo vodilo in blagoslavljal, tedaj pa še slovesnost posvečenja ni dovolj. Od dne posvečenja morata skrbeti gospodar in gospodinja, da ostane ta slovesnost nepozabna, zato se ob obletnici zopet obnovi. Novorojenca posvetijo po sv. krstu stariši pred podobo božjemu Srcu, ob pivem sv. obhajilu pa otrok sam ponovi starišev posvečenje. Družina vsak dan opravi svojo jutranjo in večerno pobožnost pred to podobo in še moli kako posebno molitev v čast božjemu Srcu, prve petke slovesno obhaja, da, če le mogoče, vsi člani prejmejo sv. zakramente; meseca junija se vsak večer opravlja posebna pobožnost v čast božjemu Srcu in najslovesneje se obhaja praznik božjega Srca. Družina se mora za vedno živo zavedati, kaka sreča je za njo, da je po posvečenju božje Srce zavladelo

v njej. Zato si tudi naroči vsako leto list »Glasnik najsv. Srca«, ki že od l. 1902 širi med Slovenci čast in slavo božjega Srca Jezusovega. List stane na leto 2 kroni in se naroča v tiskarni sv. Cirila v Mariboru. Kot glasilo božjega Srca Jezusovega pač zasluži, da si ga oskrbi sleherna slovenska družina.

Kako lepo se čita poročilo o takem posvečenju, ki ga je l. 1914 izvršil v svoji družini vrl častilec božjega Srca v glavnem mestu Brazilije v Južni Ameriki! Poročilo se glasi: V Rio de Janeiro je zbral pred kratkim višji apelacijski svetovalec Bulhoes Pedreira — potomec stare družine, plemenite po mišljenju in vedno zveste sv. Cerkvi — domače in prijatelje v svoji hiši k znameniti slovesnosti. Bil je obletni dan njegovega rojstva in njegove poroke. Da pokaže, kako je dragoceno dedščino svojih prednikov ohranil zvesto in nepokvarjeno, postavi ob priliki te dvojne slovesnosti v svoji hiši na častnem mestu krasno podobo božjega Srca Jezusovega in posveti sebe in svojce za vse čase Srcu Jezusovemu ter jih izroči njegovemu



varstvu. Ob tej priliki izpregovori sledeče vspodbudne besede:

»Dragi gospodje! Priprosta in vendar tako ganljiva slovesnost, katere priče ste bili ravnokar v našem zaupnem krogu, ima kljub svoji priprostosti izvanredno globok pomen. Z njo se je naša družina posvetila presv. Srcu Jezusovemu. Njegovi podobi smo odločili častno mesto v hiši, postavili jo na prestol in s tem slovesno izjavili, da naj tukaj Jezus živi, vlada in kraljuje.

Posvetili smo se Jezusu med sladkim klicanjem njegovega božjega Srca.

§ Da, Jezus naj živi med nami, v naših srcih: Naj se veseli njegovo božje Srce in naj užge v naših srcih večno ljubezen, da ga bomo ljubili tudi mi. S svojo ljubeznijo naj vlada med nami!

Kakor je srce v človeškem telesu središče življenja, da, rekel bi, življenje samo, tako naj bo odslej Jezus v naši sredini srce naših src, življenje naše družine.

Ali more biti večja sreča za nas, ki verujemo v Boga, upamo vanj, ga

ljubimo, kakor če smo trdno prepričani, da Jezus živi v krilu naše družine, sočuti iz najbližje bližine naše težave in želi biti naš zaupnik, prijatelj in varih! Misel na vse to me izvanredno pomirja. Težko odgovornost, ki teži moje rame, odložim in jo izročim Jezusu. On bodi odslej gospod in glavar te hiše!

V svetem pismu beremo: Ako Gospod ne straži mesta, ga stražniki stražijo zastonj. Zato tudi vidimo žalostno sliko pred svojimi očmi, ki seka najgloblje rane naši sedanji družbi: politične, gospodarske in denarne težave in kar je najhujše, težave v нравstvenem oziru, da vedno bolj ginejo plemeniti, čisti značaji.

Bog ne čuva več mesta. Zato je dandanes potrebno bolj kot kdaj, da čuva družino. Ako se ime Boga črta v ustavi, odstrani iz šole, ako ne visi več njegova podoba v sodnih dvoranah, moramo v nadomestilo za to v vsaki katoliški hiši postaviti oltar, da najde Jezus, „božji pregnanec“ v vsaki katoliški družini svoj dom in svoje zavetje.

Besede, ki sem jih ravnokar govoril, naj posebno moji sinovi, tako želim in hočem, zvesto ohranijo in jih sporočajo od roda do roda. Danes in vsak čas, tudi tedaj, ko bo že davno vtihnil moj glas in se ga bodele samo spominjali, naj bi vsakikrat, ko pogledate na to podobo, ki ima v naši hiši svoj prestol, polni žive vere, otroškega zaupanja in iskrene ljubezni ponovili prelepi klic v litanijah presv. Srca Jezusovega :

Srce' Jezusovo, kralj in središče vseh src, usmili se nas!«

Kako se je začela in razširila pobožnost posvečenja družin presv. Srcu Jezusovemu.

V Parélemonial, kjer se je pričela pobožnost do presv. Srca Jezusovega, pride leta 1905 P. Matej Crawley Boevey, čilski duhovnik iz družbe presv. Srca Jezusovega in Marijinega, da bi našel zdravje v hudi bolezni. Prošnjo mu božje Srce usliši, zato pa v zahvalo sklene, prepotovati celi svet, da hišo za

hišo, družino za družino pridobi za Srce Jezusovo. Z blagoslovom sv. Očeta Pija X. se povrne v svojo čilsko domovino v Južni Ameriki, kjer najprej udomači pobožnost posvečenja družin presv. Srcu Jezusovemu. V kratkem času si je nad 600.000 družin na Čilskem, v Argentini in v Braziliji izbralo Srce Jezusovo za svojega kralja. Kmalu se je pobožnost razširila v države Urugvaj, Ekvador, Kolumbijo, v Bolivijo, v Peru, v Združene države severoameriške in na antilske otoke.

L. 1913 so vsi čilski škofje odobrili in pohvalili to pobožnost v skupnem pastirskem listu. Isto so storili škofje po drugih ameriških državah. Leta 1914 se je pobožnost tekom treh mesecev razširila v dvajsetih škofijah na Španskem. V neki španski tovarni so nje posestniki oskrbeli pred posvečenjem tovarne božjemu Srcu sv. mašo, pred katero je 227 delavcev prejelo sv. obhajilo. Tudi na španskem kraljevskem dvoru in v hišah mnogih odličnjakov se je vršila slovesnost posvečenja. Na Nizozemskem se je tako hitro razširila

ta pobožnost, da skoraj ni bilo dovolj kipov in podob božjega Srca. V zadnjih letih se je močno udomačila v Švici, na Nemškem in v Avstriji.

Švicarski župnik poroča dne 16. avg. 1917: „Do sedaj se je v moji župniji tekom leta nad 70 družin posvetilo presv. Srcu Jezusovemu. Upam, da bo do konca leta 100 družin. O blagoslovu te pobožnosti so mnogi vzgledi. Pred kratkim je umrl po kratki bolezni oče družine, spreviden s sv. zakramenti, ves skesan in vdan v voljo božjo. Prej je bil nevernik, ki se je grdo norčeval iz vere. V njegovi družini se je izvršila slovesnost posvečenja.“

Iz Dunaja poročajo sestre iz samostana vernih duš l. 1917: V mesecu Srca Jezusovega letošnjega leta smo imeli pri nas prvi dve pridigi o posvečenju: prva je bila v naši kapeli, ki je bila natlačeno polna. Na malem dvorišču smo napravile ličen oltar in razpoložile na izbiro podobe Srca Jezusovega. Goreča beseda pridigarjeva je vžgala vsa srca. Ko so ljudje prišli iz kapele, nismo sestre mogle dovolj hitro dajati

vsem ljudem pojasnil, ki so želeli izvedeti, kdaj se lahko izvrši pri njih slovesnost posvečenja. Pridna žena nekega delavca je pripeljala s seboj še štiri druge matere in jih je vnemala, tako da se je naslednje dni vršilo osem slovesnosti posvečenja.

Drugo pridigo je imel duhovnik na vrtu naše patronaže Srca Jezusovega, v 20. okraju. Bil je krasen prizor: vse polno je bilo starišev naših ljubih otrok in otroci so kar obstopili pridigarja.

V nekaj trenutkih po pridigi so bile razprodane vse knjižice o posvečenju družin presv. Srcu Jezusovemu. Naslednjo nedeljo je prva družina v tem okraju obhajala slovesnost posvečenja. Bilo je pripravljenih obilo cvetic, svečk pa tudi petje, sploh vse, kar bi naj povzdignilo slovesnost; cela družina je presrečna pri sv. maši ob 6. uri zjutraj prejela sv. obhajilo — oče zopet prvičkrat po 20 letih! Mati je hitro skončala delo v kuhinji, nato pa je snažila in venčala, da je bilo stanovanje podobno kapelici. Vsi sosedje so prišli, družbe-

nice naše patronaže Srca Jezusovega so zapele lepo pesmico, najstarejša hčerka je iz svojih malih prihrankov na veselje starišev kupila lepo podobo Srca Jezusovega, ki jo je duhovnik blagoslovil in postavil na častno mesto:

Pomenljiva pobožnost se širi tudi med Čehi in Poljaki, Slovaki in Hrvat. Kjerkoli jo opravijo, pokaže prelepe sadove. Nad 220 škofov jo je že odobrilo in priporočilo, nad 300 tajništ. skrbi med raznimi narodi za razširjanje te pobožnosti.

Sedanji sv. Oče Benedikt XV. so misionarju P. Mateju, ki jih je obiskal v Rimu, izjavili sledeče: »Pojdite, oče, pojdite po celem svetu, in oznanujte povsod in neprestano to križarsko vojsko ljubezni. Naleteli bodete na težave, kot ste to že izkusili, ker je taka usoda vseh velikih podjetij, toda povdarjajte, da je volja papeža, da se to delo zveščanja razširi po celem svetu v blagor sedanji družbi.«

Dne 25. sept. 1916 je prejel goreči razširjevalec posvečenja družin presv.

Srcu sledeče pismo od papeževega državnega tajnika kardinala Gasparrija: »Sv. Oče so tujejezične knjižice o posvečenju družin presv. Srcu Jezusovemu prejeli in z veseljem razvidijo znova iz njih, kako se trudite, da bi pobožnost do presv. Srca Jezusovega razširili v krščanskih družinah. Sv. Oče želijo, da bi to plemenito in sveto podjetje, da bi ta zveličavna pobožnost, katere apostol ste Vi, prinašala v srcih obilne sadove nadnaravnega življenja in da bi v družinah, v katerih se izvrši posvečenje presv. Srcu Jezusovemu kot kralju družin, zavladal tudi v dušah vedno bolj duh božjega Srca in jih vedno bolj dvigal k Bogu in jih posvečeval.«

Lavantinsko knezoškofijstvo je to pobožnost priporočilo dušnim pastirjem in vernikom v »Cerkvenem zaukazniku« št. XI. l. 1918, str. 110—114.

Naj torej te vrstice seznanijo tudi slovenske častilce božjega Srca z najnovejšo zveličavno pobožnostjo posvečenja, naj se kmalu razširi med nami ter poživi sveto vero ter lepo, pošteno krščansko življenje.



## **Obred in nagovor pri posvetitvi družin presv. Srcu Jezusovemu.**

Najslovesneje se obred posvetitve družine izvrši tako-le:

Duhovnik z roketom in s štolo bele barve oblečen najprej blagoslovi kip ali podobo Srca Jezusovega (po obredniku str. 255). Slovesnost prične z molitvijo Očenaša in Češčena Marije. Nato vsi skupaj molijo glasno apostolsko vero, da vsa družina pokaže, da je polna žive vere v Jezusa.

Potem izpregovori dušni pastir v poveličanje slovesnosti po priliki:

Ljuba družina! Z veseljem sem prihitel danes v vašo sredo, da se vaša družina slovesno posveti presv. Srcu Jezusovemu. V ta namen ste prelepo okrasili vaše stanovanje in danes zjutraj ste vsi člani družine prejeli v sv. obhajilu Jezusa v svoja srca. Povabili ste še sorodnike in sosede, da so priče vaše posvetitve božjemu Srcu. Gotovo se zavedate pomenljivosti današnjega dne, s katerim se začne nova doba za vašo družino.

Presveto Srce Jezusovo spoznate danes slovesno za kralja in gospo- da vaše družine in vi vsi postanete njegovi podložniki. Srečen je zemeljski vladar, če so mu podložniki pokorni in zvesti. O, bodite pokorni in zvesti svojemu nebeškemu Kralju vse svoje žive dni! Naj vam bodo svete njegove zapovedi, sveti njegovi nauki, svete njegove odredbe. Če dober zemeljski vladar mora lepo skrbeti za svoje podložnike, koliko bolj bo skrbel za vas vaš nebeški Kralj. Vse milosti in blagodare svojega vas ljubečega Srca bo izlil nad vas, da boste v bodoče občutili in okusili, kako sladek je jarem Gospodov.

Presveto Srce Jezusovo bo v bodoče vaš vzgled. Kako se podložniki veselijo lepega vzgleda svojega vladarja, kako ga z veseljem posnemajo! Še z večjim veseljem boste posnemali nebeško lepe čednosti presv. Srca, zlasti še one, o katerih Gospod posebej želi, da bi jih vsi posnemali, ko kliče: Učite se od mene, zakaj jaz sem krotek in iz srea ponižen in boste našli pokoj

svojim dušam. (Mat. 11, 29.) Vsakdanji pogled na podobo presv. Srca vas bo spomnil, da ste dolžni ljubiti čisto življenje, gojiti veliko ljubezen do Boga in do bližnjega, zlasti še med seboj v družini, da ste dolžni po njegovem vzgledu se zatajevati in medsebojno potrpeti, da postanete s svojimi srci podobni presv. Srcu svojega nebeškega Učenika.

Presveto Srce Jezusovo bo vaš vodnik, ki bo vodil vaše misli in želje, vaše besede in dejanja. Srečni so vojaki na bojišču pod vzornim vodnikom, a ta se vendar lahko zmoti, kakor vsak pozemeljski vodnik, Srce Jezusovo pa je nezmotljiv vodnik k miru, k sreči, k blagoslovu tukaj na zemlji. Ako se boste njega oklepali, ne boste hodili v temi, zakaj božje Srce bo čudovito razsvetljevalo vaš razum, bo podpiralo vaš spomin in krepilo vašo voljo, da bodete vedno hodili prava pota in našli že tukaj na zemlji veselje, srečo in zadovoljnost.

Presveto Srce Jezusovo bo vaše zavetje v življenju in ob smrti

uri. Kolika tolažba, kolika sreča za vas, ako vas zadenejo križi, krivice, preganjanja, zakaj pohiteli boste v varno zavetje božjega Srca in našli boste polajšanje, pravico in varstvo, zlasti pa veliko moč, da boste potrpežljivo in z zasluženjem prenašali tudi največje krivice. Dan za dnevom vam bo v srcih odmeval ljubeznipolni klic presv. Srca: »Pridite k meni vsi, ki se trudite in ste obteženi in jaz vas bom poživil.« (Mat. 11, 28). In če vas kdaj premoti skušnjava, da bi padli v smrtni greh, iz božjega Srca se bo pri odkritosrčni sv. spovedi naselil zopet božji mir v vaše srce in božje Srce vam bo v bodoče zavetje, da se ne povrnete v stare grehe. Ko pa pride smrtna ura, boste kot častilci božjega Srca uživali njegovo pomoč in njegovo posebno zavetje, da premagate vse te nakane peklenškega sovražnika in se srečno snidete z Jezusom v nebesih.

O kolike in kako dragocene so milosti, ki vam bodo dohajale iz današnjega posvečenja božjemu Srcu! Ska-

žite se jih vredne kot goreči njegovi častilci. Vsak dan pred Kraljem svojim tukaj opravljajte svoje pobožnosti, vsak prvi petek v mesecu slovesno obhajajte, celi mesec Srca Jezusovega, častite božje Srce z vsakdanjo posebno pobožnostjo in praznik božjega Srca bodi najboljši praznik vaše družine.

(Sedaj sledi posvetilna molitev in litanije presv. Srca Jezusovega.)

### **Posvečenje družin.**

O presveto Srce Jezusovo, ti si blaženi Marjeti Mariji razodelo svojo željo, da hočeš vladati v krščanskih družinah. Glej, po tvoji volji smo danes tukaj, da očitno spoznamo tvoje neomejeno gospodstvo nad našo družino. Živeti hočemo odslej tvoje življenje; hočemo, da cveto v naši družini tiste čednosti, ki si jim mir obljubil že tukaj na zemlji; duha tega sveta, ki si nad njim izrekel prekletstvo, hočemo daleč proč od sebe pregnati.

Ti vladaj v naši pameti s preprostostjo vere, v našem srcu z ljubeznijo, v kateri naj gori za tebe brez pridržka

in katere plamen hočemo živ ohraniti s pogostim prejemanjem svetega obhajila.

Ponižaj se, o božje Srce do nas in vodi nas, kolikorkrat se zberemo; blagoslovi naša duhovna in časna podjetja; raztresi naše skrbi; posveti naše radosti in lajšaj naše trpljenje. Ako bi padel eden ali drugi izmed nas v toliko nesrečo, da bi tebe razžalil, tedaj pa ga spomni na to, da si ti o božje Srce, do skesanega grešnika polno dobrote in usmiljenja. In ko udari ura ločitve in smrt prinese žalost v našo družino, se hočemo vsi, kakor umirajoči tako ostali, tvojim večnim sklepom podvreči. Tolažiti se hočemo z mislijo, da pride dan, ko bo vsa naša družina, združena v nebesih, mogla vekomaj hvaliti tvoje veličastvo, tvoje dobrote.

Brezmadežno Srce Marijino in prečastitljivi očak, sv. Jožef, naj ti daruje ta to posvetitev in naj nas na njo spominjata vse dni našega življenja. Živi Srce Jezusa, našega Kralja in našega Očeta! (Amen.)

Popoln odpustek po prejetju sv. zakramentov in slovesni posvetitvi sebe samega in

cele družine božjemu Srcu Jezusovemu. — na dan posvetitve prvokrat in na dan ponovitve vsako leto. — Pij X., 19. 5. 1908.

Na to se postavi. oziroma obesi kip ali podoba presv. Srca na določeno častno mesto in se molijo pred podobo

### **Litanije v čast presv. Srcu Jezusovemu.**

Gospod, usmili se nas!

Kristus, usmili se nas!

Gospod, usmili se nas!

Kristus, sliši nas!

Kristus, usliši nas!

Bog Oče nebeški,

Bog Sin, Odrešenik svetá,

Bog Sveti Duh,

Sveta Trojica, en sam Bog,

Srce Jezusa, Sinu večnega Očeta,

Srce Jezusovo, v Materi Devici  
od Sv. Duha upodobljeno.

Srce Jezusovo, z Besedo božjo  
v osebi zedinjeno,

Srce Jezusovo, neskončno veli-  
častno,

Srce Jezusovo, sveti tempelj božji,

Srce Jezusovo, šotor Najvišjega,

usmili se nas!

Srce Jezusovo, hiša božja in vrata  
 nebeška,  
 Srce Jezusovo, žareče ognjišče  
 ljubezni,  
 Srce Jezusovo, posoda ljubezni in  
 pravice,  
 Srce Jezusovo, dobrote in ljubezni  
 polno,  
 Srce Jezusovo, globočina vseh čed-  
 nosti,  
 Srce Jezusovo, vse hvale vredno,  
 Srce Jezusovo, kralj in središče  
 vseh src,  
 Srce Jezusovo, v katerem so vsi  
 zakladi modrosti in vednosti,  
 Srce Jezusovo, v katerem biva vsa  
 polnost božanstva,  
 Srce Jezusovo, nad katerim ima  
 Oče posebno veselje,  
 Srce Jezusovo, iz čigar obilnosti  
 smo vsi prejeli,  
 Srce Jezusovo, hrepenenje večnih  
 višav,  
 Srce Jezusovo, potrpežljivo in ne-  
 skončno usmiljeno,  
 Srce Jezusovo, bogato za vse, ki  
 te kličejo,

usmili se nas!





Srce Jezusovo, vir življenja in svetosti,  
 Srce Jezusovo, sprava za naše grehe,  
 Srce Jezusovo, z zasramovanjem nasičeno,  
 Srce Jezusovo, zavoljo naših hudobij potrto,  
 Srce Jezusovo, do smrti pokorno,  
 Srce Jezusovo, s sulico prebodeno,  
 Srce Jezusovo, vir vse tolažbe,  
 Srce Jezusovo, naše življenje in vstajenje,  
 Srce Jezusovo, naš mir in naša sprava,  
 Srce Jezusovo, daritev za grešnike,  
 Srce Jezusovo, zveličanje v Tebe upajočih;  
 Srce Jezusovo, upanje v Tebi umirajočih,  
 Srce Jezusovo, sladkost vseh svetnikov,

usmili se nas!

Jagnje božje, ki odjemlješ grehe sveta,  
 prizanesi nam, o Gospod!

Jagnje božje, ki odjemlješ grehe sveta,  
 usliši nas, o Gospod!

Jagnje božje, ki odjemlješ grehe sveta,  
usmili se nas!

V. Jezus, krotki in iz srca ponižni.

O. Upodobi naše srce po svojem Srcu!

Molimo!

Vsemogočni, večni Bog, ozri se na Srce svojega preljubega Sina in na češčenje in zadoščenje, ki Ti ga opravlja v imenu grešnikov, in po njem potolažen odpusti njim, ki prosijo Tvojega usmiljenja, v imenu istega Tvojega Sina Jezusa Kristusa, ki s Teboj živi in kraljuje v edinosti Svetega Duha, Bog od vekomaj do vekomaj. Amen.

### **Posvetivna molitev**

iz apostolskega pisma sv. očeta Leona XIII.,  
s katero se je vesoljni svet posvetil presv.  
Srcu Jezusovemu 9. junija 1899.

Najslajši Jezus, Odrešenik človeškega rodu! Ozri se na nas, ki vsi v globoki ponižnosti klečimo pred Tvojim altarjem. Tvoji smo, Tvoji hočemo biti. Da pa moremo biti tesneje s Teboj sklenjeni, glej, zato se vsak izmed nas

danes prostovoljno posveti Tvojemu presv. Srcu: — Tebe sicer mnogi niso nikdar poznali; Tebe so mnogi zavrgli, zaničevaje Tvoje zapovedi. Usmili se obojih, najdobrotljivejši Jezus, in potegni jih vse na svoje sveto Srce. Bodi kralj, o Gospod, ne le vernikom, kateri nikdar niso odstopili od Tebe, temveč tudi izgubljenim sinovom, kateri so Te zapustili; stori, da se ti nagloma povrnejo v očetovo hišo, da ne poginejo reve in lakote. Kralj bodi onim, katere je zapeljala zmeta krivih naukov, ali katere je ločil razkol, in pokliči jih zopet v varno zavetje resnice in edinosti vere, da bode kmalu en hlev in en pastir. Kralj bodi slednjič vsem onim, kateri živé v stari zmoti neverstva, in ne mudi se, rešiti jih iz teme in jih pripeljati k luči in v kraljestvo božje. Daj, o Gospod, svoji Cerkvi blagostanje in varno prostost; daj vsem ljudstvu mir in red; stori, da se od konca do kraja zemlje razlega le en glas: Hvala bodi božjemu Srcu, po katerem nam je došlo zveličanje; bodi mu čast in slava vekomaj! Amen.

**Vzdihljaji.\***

Vse za te, presveto Srce Jezusovo! —  
300 dni odp. vsakikrat. Pij X. 26. 11. 1908.

Sveto Srce Jezusovo, verujem v tvojo  
ljubezen do mene! — 300 dni odp. vsa-  
kikrat. Pij X, 29. 7. 1907.

Sveto Srce Jezusovo, zaupam v tebe! —  
300 dni odp. vsakikrat. Enkrat na mesec po-  
poln odp., kdor opravlja vsak dan.

Jezus, krotki in iz srca ponižni, upo-  
dobi moje srce po svojem Srcu. —  
300 dni odp. vsakikrat. Pij X, 13. (15.) 9. 1905.

Božje Srce Jezusovo, izpreobrni greš-  
nike, otmi umirajoče, reši verne duše  
iz vic! — 300 dni odp. vsakikrat Pij X.,  
13. 7. (6. 11.) 1906.

Sladko Srce mojega Jezusa, daj, da te  
bom ljubil vedno bolj in bolj! —  
300 dni odp. vsakikrat. Popoln odp. polju-  
ben dan enkrat na mesec, kdor moli to vsak  
dan, Pij IX, 26. 11. 1876.

Sladko Srce Jezusovo, usmili se nas in  
naših bratov, ki so v zmotah! —  
100 dni odp. vsakikrat. Pij X., 13. 8. (13.  
10.) 1908.

V. Češčeno bodi presveto Srce Jezu-  
sovo! —

---

\* Jako primerne molitvice pri molitveni  
uri Večne molitve.

O. Češčeno bodi neomadežano Srce Marijino! — 300 dni odp. vsakikrat, ako se verniki tako pozdravijo. Pij X., 30. 5. 1908 (2. 5. 1912).

Slavljeno bodi presveto evharistično Srce Jezusovo! — 300 dni odp. vsakikrat. Pij X., 12. 6. 1905.

Evharistično Srce Jezusovo, usmili se nas! — 300 dni odp. vsakikrat. Pij X., 26. 12. 1907.

Bodi hvaljeno presveto Srce Jezusovo v najsvetejšem Zakramentu. — 100 dni odp. vsakikrat. Pij X., 11. 6. 1914.

Z Marijo brez madeža spočeto molimo, hvaležno častimo, kličimo in tolažimo presveto in preljubeznivo evharistično Srce Jezusovo. — 200 dni odp. vsakikrat. Popoln odpustek na praznik brezmadežnega Spočetja, kdor je molil ta vzdihljaj vsak dan med letom. Pij X., 19. 12. 1904.

Srce Jezusovo v presv. Zakramentu, ki goriš ljubezni do nas, vnami naša srca ljubezni do tebe. — 200 dni odp. vsakikrat. Leon XIII., 6. 2. 1899.

Češčeno in hvaljeno bodi presveto Srce in dragocena Kri Jezusova v presvetem altarskem Zakramentu. — 300 dni odp. Pij X., 25. 8. 1908.

Hvaljeno, moljeno, ljubljeno in hvaležno češčno bodi vsak trenotek Srce Jezusovo v presvetem Zakramentu v vseh tabernakljih sveta do dopolnitve časov. Amen. — 100 dni odp. enkrat na dan. Pij IX., 29. 2. 1868.

Sveto Srce Jezusovo, pridi k nam tvoje kraljestvo. — 300 dni odp. Pij X., 29. 6. (6. 7.) 1906.

Ljubljeno bodi povsod presv. Srce Jezusovo! — 100 dni odp. enkrat na dan. Pij IX., 23. 9. 1860.

Hvala, čast, poveličanje božjemu Srcu Jezusovemu! — 50 dni odp. enkrat na dan. Leon XIII., 14. 6. 1901.

Sladko Srce Jezusovo, bodi moja ljubezen! 300 dni odp. enkrat na dan. Leon XIII., 21. 5. 1892.

Srce Jezusovo, goreče v ljubezni do naš, vžgi naša srca z ljubeznijo do tebe. — 100 dni odp. enkrat na dan. Leon XIII., 16. 7. 1893.

O Srce ljubezni, v tebe stavim vse svoje zaupanje. Od svoje slabosti se vsega bojim, pa od tvoje dobrote tudi vsega pričakujem. (Zvel. Marj. M. Alacoque.) — 300 dni odp. Pij X., 30. 5. (3. 6.) 1908.

O Srce Jezusovo, vir vse čistosti, usmili se nas! — 100 dni odp. Pij X., 20. 2. 1908.

### **Za krivoverce.**

Gospod Jezus Kristus, najmilostljivejši Odrešenik sveta, po tvojem presv. Srcu te premilo prosimo, naj se vse zmotene ovčice zdaj vrnejo k tebi, pastirju in škofu svojih duš; ki živiš in kraljuješ z Bogom Očetom v edinstvi Svetega Duha, Bog od vekomaj do vekomaj. Amen. — 300 dni odp. vsakokrat. Pij X., 26. 10. (22. 11.) 1905.

Slavljeno bodi ljubeznipolno Srce in presladko Ime našega Gospoda Jezusa Kristusa in njegove veličastne deviške Matere Marije od vekomaj do vekomaj! — 300 dni odp. enkrat na dan. — Popoln odpustek enkrat na mesec, kdor moli to vsak dan

### **Molitev po posvetitvi.**

Hvala in slava božjemu Srcu, čigar usmiljenje se nam je razodelo v toliki meri. Izmed tisočih je presveto Srce izvolilo nas, da vsprejmemo dedščino njegove ljubezni. Naše stanovanje je postalo kraj sprave za nehvaležnost toliko ljudi. O božje Srce Jezusovo, nismo zaslužili sreče, da te smemo

pozdravljati kot gospoda in variha družine. Z največjim spoštovanjem te molimo in te zahvaljujemo, da bivaš v naši sredi in sočutiš z nami vse bridkosti in težave, vse radosti in zopernosti. Nismo vredni, da si prišel k nam. Vendar ostani pri nas, o Gospod in stori, da bomo vsi goreči častilci tvojega božjega Srca.

Tebi se izročimo s popolnim zaupanjem, o božji Zveličar in te prosimo: blagoslovi vsa naša dela in vse naše zadeve. Naj ti bo ta hiša tako mila in draga kot ti je bila hiša v Betaniji, v katero si tako rad zahajal. Priporočimo ti vse naše zadeve in te prosimo tolažbe in moči v trpljenju in v skušnjavah. Prav posebno še ti priporočimo one duše, ki so se že ločile iz naše sredine. Ostani pri nas, o Gospod, in bodi naša pomoč v viharjih življenja. Odvrni od nas noč nevere in prepira. Daj, da ti služimo z delavnim, čistim in ljubeznipolnim življenjem. Hvaljeno, ljubljeno, moljeno in slavljeno bodi v tej hiši presveto Srce Jezusovo sedaj in vsaki čas! Amen.



Presveto Srce Jezusovo, usmili se nas!  
(trikrat).

Brezmadežno Srce Marijino, prosi za nas!

Sveti Jožef, prosi za nas!

Blažena Marjeta Marija, prosi za nas!

Spomnimo se tudi dragih rajnih ter  
molimo zanje Oče naš in Češčena  
Marijo.

### Sklep.

Nato se na pol pole papirja za-  
beleži:

Slovesno posvetitev presv. Srcu  
Jezusovemu je izvršila družina:

.....  
kraj..... dne..... 19.....

Dežela.....

Slede podpisi:

Stariši: .....

Otroci: .....

Posli: .....

Polo vzame s seboj dušni pastir v shrambo. Te pole naj povsod dotlej hranijo dušni pastirji, dokler se ne določi, kam se naj pošljejo. Tudi družina si naj ta dan zabeleži v trajni spomin, da ve kdaj naj obhaja obletnico te slovesnosti. Če družina brez duhovnika izvrši posvetitev, seveda odpade nagovor. Sicer pa je kaj lepo in primerno, da k družini izpregovori hišni gospodar ali vsled odsotnosti njegove hišna gospodinja. Ljubezen do božjega Srca bo pomagala najti najprimernejše misli in najlepše besede. Porabi pa se lahko tudi priobčeni nagovor s primernimi spremembami.

Če so navzoči pevci in pevke, se lahko slovesnost zaključi s primerno pesmijo.



Da ne bo treba duhovniku nositi s seboj dokaj obsežne knjige »Obrednika«, ponatisnemo tu molitev za blagoslavljanje kipa ali slike presv. Srca, oziroma tudi drugih podob, ki bi jih morda verniki ob isti priliki želeli dati blagosloviti.

*V. Adiutorium nostrum in nomine Domini.*

*R. Qui fecit coelum et terram.*

*V. Dominus vobiscum.*

*R. Et cum spiritu tuo.*

Oremus.

Omnipotens sempiterne Deus, qui Sanctorum tuorum imagines (sive effigies) sculpi, aut pingi non reprobas, ut quoties illas oculis corporis intuemur, toties eorum actus et sanctitatem ad imitandum memoriae oculis meditemur: hanc, quaesumus, imaginem (sen sculpturam) in honorem et memoriam unigeniti Filii tui Domini nostri Iesu Christi (vel beatissimae Virginis Mariae, matris Domini nostri Iesu Christi, vel beati N. Apostoli tui, vel Martyris, vel Confessoris, aut

Pontificis, aut Virginis) adaptatam bene  
✠ dicere, et sancti ✠ ficare digneris: et  
praesta; ut quicumque coram illa uni-  
genitum Filium tuum (vel beatissimam  
Virginem, vel gloriosum Apostolum, sive  
Martyrem, sive Confessorem, aut Virgi-  
nem) suppliciter colera et honorare stu-  
duerit, illius meritis et obtentu a te  
gratiam in praesenti, et aeternam glo-  
riam obtineat in futurum. Per Christum  
Dominum nostrum. *R.* Amen.

Ultimo aspergit aqua benedicta.

